
Giulianova. Poliandri (indipendente): INTERROGAZIONE URGENTE
SULLO STATO DELLA MESSA IN SICUREZZA DI VIA MONTELLO
Giulianova,

Al Presidente del Consiglio Comunale

Al Sindaco del Comune di Giulianova

INTERROGAZIONE URGENTE SULLO STATO DELLA

MESSA  IN  SICUREZZA DI VIA MONTELLO

PREMESSO

che  la via in oggetto:

–          risulta essere pericolosa per i pedoni in quanto sprovvista di marciapiedi su entrambe le carreggiate;

–          e’   particolarmente sporca e non ne viene curato il  decoro pur essendo la naturale confluenza di via Bertolino e,
quindi,  della via Crucis che termina a ridosso del Santuario della Madonna dello Splendore;

–          i  canali di scolo dell’acqua piovana  sono intasati ed in alcuni tratti intasati tanto che l ‘acqua piovana finisce per
scorrere sulla sede stradale;

–          è molto pericolosa per via dell’alta velocità con cui viene attraversata da camion, autoveicoli e moto;

–          è sprovvista di  rallentatori  o dissuasori di velocità al fine di evitare il superamento del limite di velocità che risulta
essere di 50 km/h;

–          non è dotata di segnaletica orizzontali (in un tratto realizzata addirittura solo su un lato della carreggiata),

–          mentre quella verticale lascia molto a desiderare;

–          è stata al centro di numerose proteste da parte dei residenti con testimonianze scritte e verbali risalenti ai primi anni
del 1990;

–          nel 2011 è stata ispezionata dalla Polizia Stradale che ha successivamente invitato l’Amministrazione comunale a
assumere  adeguati provvedimenti ad oggi rimasti inevasi

il sottoscritto consigliere Flaviano Poliandri

INTERROGA PER CONOSCERE

se l’ Amministrazione:

1)      ha intenzione di impegnarsi a porre in sicurezza Via Montello per le persone realizzando un marciapiede adeguato per
il transito pedonale

2)       ha in programma di mantenere  adeguatamente i canali di scolo delle acque meteoriche;

3)      ha progettato  il potenziamento  dell’impianto di illuminazione oggi molto scarso;

4)      ha studiato la possibilità di creare seriamente dei dispositivi per rallentare la velocità del traffico veicolare sicuramente
molto al di sopra del consentito.

Con espressa richiesta di inserimento al prossimo Consiglio Comunale.

Distinti Saluti.

Il consigliere indipendente

Flaviano Poliandri
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